
Jak ušít pelíšek pro kočku? Postačí i starý svetr nebo mikina
Jak by měl vypadat pelíšek pro kočku? Kromě toho, že musí mít správné rozměry, musí být
také pohodlný a příjemný. Kočka si jej zkrátka musí ihned…

Chcete svému chlupatému kočičímu mazlíkovi pořídit pohodlný, hebký a příjemný pelíšek?
Zkuste jej vyrobit sami! Není to nic těžkého, navíc se u toho zabavíte. Přinášíme tip, jak
ušít pelíšek pro kočku, aby si v něm mohla kočka pohodlně odpočinout. Stačí jen šikovné
ruce a trochu fantazie. Pelíšek můžete ušít třeba ze starého svetru nebo mikiny.

Pelíšek pro kočku musí být příjemný
Jak by měl vypadat pelíšek pro kočku? Kromě toho, že musí mít správné rozměry, musí být také
pohodlný a příjemný. Kočka si jej zkrátka musí ihned zamilovat. Docílíte toho snadno. Nebudete
šetřit na materiálech a dáte přednost kvalitě. Materiálů, ze kterých lze ušít pohodlný pelíšek, je
nespočet. Využít můžete třeba:

Starý hebký svetr
Jakákoliv textilie (nenošené oblečení)
Bavlněnou látku z galanterie

https://test2.spektrumzdravi.cz/www/mazlicci/jaky-pelisek-pro-kocky-bude-ten-nejutulnejsi-poradime-v-jakem-pelisku-si-kocka-nejlepe-odpocine


Jak ušít pelíšek pro kočku: přípravy
Šití pelíšku není tak těžké, jak se může zdát. Poté, co si vyberete vhodnou látku, je potřeba si
připravit další věci na šití:

Jehla
Nit
Nůžky

 

Dále si musíme kočku změřit, abychom jí mohli vyrobit pelíšek akorát velký. Počkáme, až se kočka
uvelebí a změříme si ji na délku v co nejvíce roztažené poloze. Na všechny strany můžeme
přidat ještě 10 cm.

Jak ušít pelíšek pro kočku z textilie krok za krokem
Z látky si vystřihneme 2x obdélník s naměřenými hodnotami + 10 cm navíc.1.
Ustřihneme 2 x dlouhý pruh o výšce alespoň 15-20 cm. Pruh musí být tak dlouhý, aby2.
vytvořil boční stěnu po celém obvodu pelíšku.
Nejprve k sobě sešijeme dva obdélníky a necháme malý otvor pro vyplnění. Vyplníme základ3.
například starou textilií anebo použijeme třeba výplně ze starých polštářů.
Jakmile bude dno pelíšku pořádně vycpané, zašijeme jej.4.
Poté začneme sešívat dlouhé pruhy a opět je vycpeme, stejně jako spodní část pelíšku. Dbáme5.
na to, aby byl okraj skutečně dobře vyplněný.
Nakonec přišijeme vycpaný pruh ke dnu pelíšku a máme hotovo6.

Jak ušít pelíšek pro kočku ze starého svetru krok za krokem
Přichystáme si starý svetr či mikinu.1.
Nejdříve zašijeme výstřih svetru. Roztáhneme rukávy do vodorovné polohy a těsně pod2.
pažemi látku sešijeme. Uděláme tak spojnici mezi oběma rukávy.
Pak rukávy i místo mezi rukávy hezky vycpeme.3.
Vycpané rukávy vsuneme do sebe a sešijeme k sobě. Tím vytvoříme okraj pro pelíšek.4.
Do břicha svetru můžeme opět dát výplň anebo tam vsuneme polštář.5.
Otočíme pelíšek pro kočky vzhůru nohama a sešijeme okraje.6.
Poté otočíme pelíšek zpět a máme hotovo.7.

Proutěný pelíšek pro kočku nemusí mít podušku
Pokud chcete kočce pořídit proutěný pelíšek, měl by obsahovat i měkkou a příjemnou podušku.
Některé pelíšky lze koupit ale bez ní. Pak si můžete podušku sami vyrobit a připravit tak pro kočku
skutečně pohodlné spaní a odpočívání.

Můžete kočce ušít hned několik podušek. Když jednu vyperete, bude mít kočka ihned další pro ničím
nerušenou relaxaci. Podušku můžete vyrobit podobně jako samotný pelíšek pro kočku. Jen vynecháte
šití okrajů. 



Kam pelíšek pro kočku umístit? Kočka chce mít klid
Nezáleží jen na tom, jak kvalitní pelíšek kočka má. Důležité je také to, kde je pelíšek umístěn.

Vyhněte se průvanu

Kočka musí mít pelíšek v zákoutí, kde není možné pocítit průvan. V opačném případě kočka v pelíšku
nebude chtít trávit žádný čas.

Pelíšek dejte na klidné místo

Vyberte klidné místo v domě, kde se moc nechodí a kde může kočka nerušeně odpočívat. Špatnou
volbou jsou třeba chodby nebo kuchyně, kde je vleká koncentrace lidí.

Pozor na topení nebo kamna

Pelíšek pro kočku také nepatří blízko k radiátorům nebo kamnům, odkud sálá velké teplo.

Zvažte vyvýšené místo

Kočky milují vysoká místa, odkud mají skvělý přehled o všem, co se v domě děje. Proto zvažte
umístění pelíšku ve výšce stolu nebo židle.

Pelíšek pro kočku pravidelně čistěte
Kočky mají rády čistotu, což není žádná novinka, a proto byste měli pelíšek pravidelně čistit. Pokud
je pelíšek celý z textilie, snadno jej vyperete. Jestliže máte proutěný pelíšek pro kočku, vyjměte
podušku a tu také vyperte. Proutěné části lze umýt houbičkou.

Pelíšek pro kočky nebo kukaň?
Kočce můžete pořídit taktéž kukaň, tedy pelíšek, ve kterém je kočka chráněná ze tří stran. Odsud
může pohodlně sledovat své okolí, a to z bezpečného úkrytu. Velkou výhodou kukaní je to, že kočce
nebude nikdy zima, jelikož ji dokonale ochrání před průvanem.


